



您好, 110

新浪微博:@洛阳晚报

晚报微信账号:lywb20

晚报热线:66778866



水果店老板送锦旗:民警破案快 落网盗贼也“点赞”:民警跑得快



绘图 茜文

□记者 余子愚 通讯员 肖岩冰

11日,记者从长春路派出所听说一件事儿:监控员巡屏时发现3名男子砸了一家水果店的店门,通知便衣民警赶往现场抓捕。3名民警追赶500多米后将他们抓获,仨贼被抓后,直“夸”民警跑得快。

9日早上,辽宁路一家水果店的老板将一面印有“办案迅速 智擒盗贼”的锦旗送到长春路派出所巡警便衣队。送锦旗的缘故,要从几天前的盗窃案说起。

5日凌晨2时许,巡警便衣队3名民警接到监控员指令——在辽宁路的一家水果店内3名男子正在实施盗窃。民警

在距离水果店200多米的辽宁路与珠江路交叉口附近发现3名嫌犯,赶紧上前实施抓捕,没想到3人朝3个方向逃跑。在追赶500多米后,民警分别将3人抓获。让民警意外的是,仨贼被抓后还“夸奖”民警们跑得真快。

民警却没有在他们身上找到赃物和赃款。通过拨打水果店门头上的电话号码,民警联系上水果店的老板。老板赶到后,发现柜台内的现金都被盗走。

嫌犯称把赃款丢在了马路上,民警沿着追逃路线寻找了3次,均无发现。经过仔细搜查,民警最终在两名嫌犯的鞋垫下面找到了赃款,为水果店老板追回1万多元损失。

都是报假警 原因各不同

醉汉半夜报假警 仗着酒劲儿骂起接警员……

□记者 余子愚 通讯员 叶军桥

近日,记者从瀍河派出所听说一件事儿:一男子报警称在瀍河区某小区发现一名杀人嫌犯,民警经调查核实,发现该男子系酒后报假警,警方依法对其做出行政拘留处罚。

6日23时许,一男子报警称,他在瀍河区某小区发现一名杀人嫌犯,然而,接警员在电话里听到,一名自称是出租车司机的

男子称报警人因与其发生矛盾而谎报警情。

随后,接警员又向报警人了解详细情况,并告知如果报假警将会受处理,然而,该男子并未收敛,又对接警员谩骂侮辱。

瀍河派出所民警赶到该小区,找到了身上散发浓重酒气的报警人,确认对方报假警后,男子还动手抢夺警用执法记录仪等。最终,男子酒醒后承认了违法事实,被警方依法行政拘留5日。

老人“报警”:家里进了陌生人 民警:去了才知她是想儿子了

□记者 郭学锋 通讯员 戚军锋

昨日,小记从长安路派出所得知一件事儿:一位80多岁的老人报假警称家里进了陌生人,民警辗转找到老人的家,可直到老人的儿子赶来,众人才知道老人报假警的苦衷。

“人老盼子,家有老人的子女可得多抽时间回家看看老人。”说起11日晚那起警情,长安路派出所巡防队员刘建功感叹不已。当日21时许,一位老人报警称家里进了五六个陌生人。“老人语气紧张,我们不敢耽搁,随即赶到老人所说的住址。”刘建功说,几分钟

后,他们赶到老人所说的建设路与华山路交叉口附近的一个小区,根据老人提供的房号,他们在小区苦寻十几分钟,未果。

随后,民警从小区保安处得知,老人提供的楼栋号像几百米外另一个小区的。“在这个小区,我们确实找到了老人所说的住处,看房内有灯光,可敲门一直无人应答。”刘建功说。他们站在门外听到屋内有女子的声音,对方一直不接他们的话。

因为不清楚屋内情况,民警不敢贸然离开,继续敲门并表明身份,希望屋内人员尽快开门。十几分钟后,一名自称是屋内老人儿子的中年男子急匆匆赶来,他敲门后一名老年女性打开房门,众人才进入屋内。

原来,屋内的老人今年80多岁了,老人的独子因工作问题不能常来照看老人,专门请保姆照顾老人生活起居。“老人说她想儿子了才报的警,之所以不开门是因为想等儿子过来。”民警说,见老人平安无事,他们告诫老人家人要多陪伴老人,让老人少些孤独感。

都是去旅游 结果各不同

家人景区走散别担心 民警帮您一一找到

□记者 魏巍 通讯员 申利欢

近日,龙门派出所民警致电本报记者:“十一”长假期间,龙门石窟热闹非凡,时常出现孩子和老人在拥挤的人流里与家人走散的情况,我们几乎每天都会接到这样的求助,好在最后都让他们团聚了。

王冰涛是龙门派出所景区中队协警。昨日,家住伊滨区诸葛镇的郎女士给他和其同事送来一封感谢信。原来,7日上午,郎女士和儿媳带3个孩子到龙门石窟游玩。当时郎女士扯着两个大点的孩子,儿媳抱着小孩子,在售票处排队买票,不料一不留神,4岁的孙女和2

岁的孙子不见了,她们到处寻找也没找到,遂向在附近执勤的王冰涛求助。

王冰涛一边安慰老人,一边询问孩子的体貌特征。“我们要来两个孩子的照片后,和同事分散去找。”王冰涛说,他们还通过景区广播寻人。经过半个小时的努力,王冰涛在龙门大桥上找到走失的孩子。他把孩子带到郎女士与其儿媳跟前时,俩人激动得直落泪。

5日下午,一位来自上海的86岁老人秦老太太在龙门石窟乘船时与家人走散。由于景区游客众多,民警花了仨小时才找到老人。王冰涛说,假期他们几乎每天都会接到找人的求助,其中5日一共接到十几起,好在最后都顺利找到人。

“军官证”从去景区的男子身上掉下 民警越看那证越觉得不对劲……

□记者 郭学锋 通讯员 郭宇鹏

昨日,古城派出所民警给小记说了一件事儿:我们在辖区一高速收费站执勤时,俩男子出示证件过程中有些慌张,把自己的“军官证”掉地上了,我们捡起核实发现都是假证。

11日上午,在古城派出所辖区一高速收费站口,执勤民警正对过往车辆及人员例行检查,一辆轿车上的两名年轻男子莫名有些紧张。民警示意他们出示身份证等证件时,俩人约而同从各自口袋里掏出一大堆证件,其中一个男子身上掉下一个红皮的证件,民警捡起发现是军官证,里面还有一张军人保障卡。

民警越看证件越觉得不对劲,一番询问下来,俩男子承认所持的军官证和军人保障卡均是伪造的。

经警方调查,俩男子分别是汝阳人王某某、尚某某。半年前,他们网购了两套假冒军官证,打算拿假证免费进入旅游景区,还未使用就被民警识破了。

目前,因涉嫌买卖伪造其他证件,王某某、尚某某被警方处以行政拘留5日的处罚。民警提醒市民,切勿因贪便宜而犯大错,为了一时利益而使用假军官证等假证,结果换来的只能是法律的制裁。

洛阳人谁还没有个抢着买单的朋友?

洛阳网 lyw.com.cn

洛阳网旗下 洛阳网微信 洛阳网微博 洛阳网手机报 掌上洛阳 洛阳社区

洛阳网 订账号(60万粉丝) 订账号(10万粉丝) (12万高端用户) (30万精英用户) (60万本地用户)

全洛阳都是我的朋友圈儿